



Podlahový PAD premium - zelený 15" (380mm)

Podlahový PAD premium - zelený.
Podlahové mycí pady premium jsou vysoce kvalitní pady určené pro použití s podlahovými mycími a drhacími stroji.

Kód produktu: 9538003

Dostupnost: Skladem

Cena bez DPH: 173 Kč

Cena s DPH: 209 Kč

Odkaz na produkt: [zde](#)



Popis produktu:

Podlahové mycí pady premium jsou vysoce kvalitní pady určené pro použití s podlahovými mycími a drhacími stroji.

Bílé podlahové pady - leštění: Pravidelné suché lešticí operace na všech chráněných podlahovinách prováděné stroji s otáčkami v rozmezí 150 až 500 za minutu.

Červené podlahové pady - suché sprejové čištění: Periodické a řádné suché sprejové čištění na chráněných podlahovinách prováděné stroji s otáčkami v rozmezí 150 až 500 za minutu. Možnost použití pro leštění za sucha na chráněných podlahovinách. Možnost použití pro lehké drhnutí za mokra s automatickými čistícími stroji.

Modré podlahové pady - drhací operace: Pravidelné drhací operace chráněných podlahovin. Používejte s drhacími stroji s odsáváním nebo jednokotoučovými stroji. Možnost použití pro běžné sprejové čištění silně znečištěných podlahovin.

Zelené podlahové pady - mokré drhací operace: Mokré drhací operace za použití strojů s odsáváním nebo jednokotoučových strojů na nechráněných podlahovinách (dlaždice, kámen, beton ...). Možnost použití na podlahovinách neodolávající standardnímu černému padu (lino, měkké vinyly...) pro strhávání na menších plochách.

Hnědé podlahové pady - mokré strhávání: Pravidelné mokré strhávání při 150 otáčkách za minutu s příslušnými čistícími přípravky na všech omyvatelných, tvrdých podlahovinách jako jsou PVC, kámen, dlaždice, natíraný beton, epoxidové podlahy a vápencové dlažby. Možnost použití pro strhací operace za sucha.

Černé podlahové pady - strhávání: Mokré strhávání ochranných vrstev s příslušnými čistícími přípravky na tvrdých podlahovinách při pomalých otáčkách za použití strojů s odsáváním nebo jednokotoučových strojů. Může být použit pro betonové a jiné průmyslové podlahy s vysokým provozem.



Varianty produktu:



[Podlahový PAD premium - bílý 15" \(380mm\)](#)



[Podlahový PAD premium - červený 15" \(380mm\)](#)



[Podlahový PAD premium - zelený 15" \(380mm\)](#)



[Podlahový PAD premium - modrý 15" \(380mm\)](#)



[Podlahový PAD premium - hnědý 15" \(380mm\)](#)



[Podlahový PAD premium - černý 15" \(380mm\)](#)